

防疫最前线

挨家挨户 逐户逐人

敲门行动 筑牢箬横全域疫情防控线

本报讯（通讯员江文辉）老六，这个行程码很重要，你要学会查验。同时，尽量不出市，不到中高风险地区去。12月12日一大早，箬横镇车路村两委班子组成的敲门行动专班小组，挨家挨户进行健康码、行程码及疫苗接种码联查联验，以不漏一户、不漏一人工作举措守好守牢疫情防控村级小门。

为持续抓好外防输入、内防反弹工作，全力巩固全镇疫情防控成果，近期，箬横镇把疫

情防控工作作为当前的重大政治责任扛稳扛实，全面落实疫情防控四方责任要求、疫情防控十一个从严措施，坚决筑牢镇域疫情防控线。

箬横镇突发公共卫生事件应急指挥部负责人介绍，根据属地疫情防控实际所需，该镇着重围绕重点人员、重点场所和重点行业三个维度工作对象，以横向敲门到边，纵向敲门到底的精控方式，挨家挨户、逐户逐人落实三码

联查联验工作。同时按照上级有关部署要求，落实专职人员做精做细个人及企业、基层站所与村（居）单位的相关防疫物资准备工作，以立足于防、着眼于战的应急响应机制，迅速严起来、紧起来、实起来，以过硬的领导力、组织力、行动力，坚决打好疫情防控攻坚战。

箬横镇疫情防控敲门行动自12月11日晚7时正式启动，截至12日0时，仅5个小时，全镇4000多名镇村干部、

基层站所工作人员、党员志愿者分赴88个村（居），先后完成近5万人次的三码联查联验工作，并送上口罩、额温枪等抗疫物资8000多件。相关负责人表示，从联查联验的情况来看，全镇的疫情防控工作总体稳中向好，目前无发现一例中高风险流入人员。下一步，该镇将织密联查联验工作网，以主动找、通过数据找等多种方式，始终做到镇域疫情防控全流程、全方位应管尽管、应控尽控。

从严落实疫情防控措施 泽国开展防疫督查工作

本报讯（通讯员詹宇雯）疫情防控是命令，更是责任。面对当前防疫工作的严峻形势，泽国镇党委迅速行动，贯彻落实上级部署，深入一线督查、落实各项防疫举措，全面发动基层力量，筑牢疫情防控红色屏障，坚决打赢疫情防控阻击战。

连日来，泽国镇疫情防控指挥部联合镇各办线多个部门，开展疫情防控督查。泽国镇主要领导分别带队，对该镇居住小区、药店、医

疗机构、养老机构、宗教场所、农贸市场、超市、酒店等重点场所开展高密度、高频次的疫情防控督查。督查组每天通过对各场所落实疫情防控措施情况进行督查，镇党委、镇防疫指挥部每日召集各办线、管理区、站所负责人召开会议，听取防疫情况动态汇报，对督查组及各办线、部门反馈的新问题、新情况进行研究，及时调整防控措施。

从12月11日早上开始，泽国镇

紧盯重点环节，发挥党建引领网格治理作用，采取网格化排查的方式，对全镇各单位、各村（社）所有网格开展全方位、高密度、无死角大排查。全体机关干部一线蹲点、全程指导，各村（社）党组织以村（社）两委为核心，组建网格团队成员、党员、村民代表、巾帼志愿者等多方联动的排查队伍，围绕重点行业、重点场所和重点人群，对辖区内各网格开展挨家挨户的疫情防控

宣传工作，落实健康码、行程码联查联验工作，对居家隔离对象进行定时查访，对人员聚集性活动进行劝导疏散，对存在隐患的场所及时落实整改。

截至12月12日19时，全镇300多名机关干部、基层站所工作人员，283个党建网格、1500余名网格成员，61个村（社）的500名村（社）干部、2000多名志愿者，在2天时间内共完成20余万人次的健康码、行程码联查联验工作。



西蓝花开摘

12月12日，箬横镇菜农在采收早熟西蓝花。我市重视粮食生产，今年早稻收割后，鼓励农民增加连作晚稻种植面积，缩减蔬菜等经济作物面积，今年西蓝花面积较往年减少5000亩。受种植面积减少、成熟期提前及今年蔬菜价格行情普涨等影响，近日采收的早熟西蓝花价格比去年增长两成。

记者 刘振清摄

遗失启事

大溪丽都花园小区业主委员会遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454005289701，开户银行：台州银行温岭大溪支行，开户账号：530294153800015，开户日期：2017年3月27日，声明作废。

诗画温岭好水在窗外
温岭污水零直排



创新举措 凝聚合力

推动我市八五普法开好局起好步

措施、工作步骤和安排以及组织实施。

在主要目标上，《规划》明确，到2025年，全民参与的社会大普法格局有效形成，全民普法制度完备、实施精准、评价科学、责任落实的工作体系基本形成，争创全国普法先进单位。

在重点内容上，《规划》突出五个深入，即深入学习宣传习近平法治思想，深入学习宣传宪法，深入学习宣传民法典，深入学习宣传与促进高质量发展、高水平推进县域治理现代化密切相关的法律法规，深入学习宣传党内法规。

在工作措施上，《规划》明确实施公民法治素养提升行动，以国家工作人员、青少年、村两委干部、企业经营管理人员、宗教人士及信教群众、新温岭人等为重点，分层分类有序开展、持续推进；持续推进精准普法，加强融合式普法，深化社会化普法，推动数字化普法，推进普法教育主体多元化、资源集约化；培育温岭特色法治文化，挖掘本土法治文化资源，打造多维度法治文化阵地，推动法治文化传播，让社会主义法治文化精神深入人心；坚持普法与依法治理相结合，推进法治乡村（社区）建设，深化行业依法治理，开展专项依法治理，提升社会依法治理水平。